



# Школьные вести

*2018 – 2019 учебный год!*

*Каким он будет?*



## В этом выпуске:

1. **Новый 2018-2019 учебный год** 2
2. **Соблюдайте чистоту** 3
3. **День мира** 3
4. **Наш слёт** 4-5
5. **Ах, эта ярмарка!** 6
6. **Мы и спорт** 7
7. **Пример для подражания** 7
8. **А вам что известно?** 8

## *2018-2019 новый учебный год!*

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября.



Солнечная погода позволила провести торжественную линейку для всех учеников на школьном дворе. После поздравлений администрации все ученики и их родители разошлись по своим кабинетам.



1 сентября встретило наших школьников темой «Мы помним тебя, Беслан». Уроки памяти были посвящены трагедии в Беслане,

случившейся в 2004 году. В честь памяти всех погибших в тот день детей, обучающиеся прикрепили на забор школы голубка – символа мира.

Позже состоялся конкурс рисунков на асфальте «Мирное небо над головой».

Вот таким насыщенным оказался первый праздничный учебный день для наших детей.



А что же несет нам  
Вы, наверное, скажите: «Да  
конкурсы, праздники». А вот  
познакомились с  
школе? Видели новенький  
оценили ремонт в 17  
преобразился 1 этаж,  
новенького в нашей

Каждый новый  
встречает нас чистотой и  
способствует? Конечно же,  
Ивановна и младший  
персонал! Поэтому выражаем вам огромную благодарность за проделанную работу!!!

В каждом кабинете прошел ремонт! Учителя и вы сами старались навести порядок, прибраться свой кабинет к 1 сентября! Давайте теперь будем беречь и свои, и чужие труды. Ведь не зря говорят: «Чисто не там, где постоянно прибирают, а чисто там, где не сорят!»

Продолжая тему «Мир во всем мире», учителя и ученики нашей школы стали участниками Международной акции «День мира». Обучающиеся 1-11 классов с огромным энтузиазмом, интересом и старанием изготовили белых голубей и запустили их в небо вместе с белыми шарами как символ мирных намерений, под музыку И. Дунаевского «Летите, голуби, унеси за собой белокрылых птиц - символов мира, чистоты, красоты и земной любви. «Мы за мир на всей планете!»:



этот учебный год?  
всё как обычно:  
и нет! А вы уже  
изменениями в  
кабинет психолога? А  
кабинете? А как  
заметили? Что же  
библиотеке?

учебный год школа  
уютом. Кто же этому  
наш завхоз Ольга  
обслуживающий



Ты - символ мира и добра,  
Мой Голубь белый, вольный!  
Напомни людям, что пора  
Уже закончить войны!

Взлети ты выше облаков!  
Пусть нас услышит каждый:  
Лишь мир важнее всех основ -  
Всё, без него, не важно...

Целью акции стало воспитание у детей чувства любви к Родине, гордости за свой народ и, конечно, сохранение памяти обо всех погибших и живых в годы Великой Отечественной войны.

**Потапова В., Аюпова Е.В.**

# Наш туристический

Турслёт - обычный поход, как кажется многим. Но на самом деле, это грандиозное мероприятие, которое ожидает каждый школьник. Каждый день ребята оставались после уроков и объединяли усилия, чтобы превратить обыкновенный выход на весёлые соревнования в лес в немыслимое мероприятие, которое запомнится надолго.

И вот настало 7 сентября! Дружные команды построились перед школой для сдачи рапортов и прослушивания техники



безопасности. После все дружно направились на любимое место в березняке, где царила прекрасная золотая осень. У каждого класса уже свое место. Ребята быстро обустроились, и вскоре по лесу потянулся дымок разжигаемых костров.

Судья и организатор слёта, Овсянникова Н.В., подготовила спортивные состязания для малышей и

старшеклассников. Первыми на старт кросса вышли учащиеся 5-11 классов. Хотя лесной маршрут и составлял всего 500 метров, к финишу ребята приходили обессиленными. Затем учеников начальной школы ждала полоса препятствий.

Они, напротив, оказались очень довольны трудностям, которые их ожидали на пути. Заработав хороший аппетит, все подкрепились и были готовы к различным играм и конкурсам.

# СЛЁТ «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»



Заключение нашего туристического слета стали выступления всех классов на центральной поляне. Уходя домой, дети делились своими положительными впечатлениями и эмоциями. Остались довольны и учителя.

**Кузьма А., Макарова Е., 10 кл.**

# Ах, эта ярмарка!



Первое сентября давно отзвенело, осень в самом разгаре, а значит пришло время для школьной ярмарки. Мероприятие само по себе будоражит. Школьники готовят товары на продажу, учителя суетятся с организационными вопросами, а родители прилагают усилия, помогая и первым, и вторым.

Ярмарка – это, без сомнения, праздник! Дети получают возможность не только показать свои творческие и кулинарные способности, но и могут почувствовать себя взрослыми, ответственными за заработанные деньги. Наш праздник состоялся 15 сентября. Присутствовали не только школьники, родители, учителя, но и большое количество жителей

нашего района.

Все дети активно и с удовольствием занимались продажей товаров. Разнообразие наименований радовало глаз: зимние салаты с красивыми названиями "Радуга", "Генеральский", всевозможная выпечка - от хот-догов и печенья до пирогов, удивительные варенья (от овощного до ягодного) и овощи, овощи, овощи. И даже горячий плов был!

Конечно же, такая ярмарка не состоялась бы без наших дорогих мам и бабушек, без их золотых рук. Огромная доля успеха была заключена в их мастерстве и выдумке. Спасибо вам за помощь и поддержку ваших деток.

Слова благодарности выражаем всем участникам и организаторам ярмарки!



# Мы и спорт



Не всем ученикам удалось побывать на праздничной ярмарке, кто-то в это время защищал честь школы на Всероссийском дне бега "Кросс наций - 2018".

15 сентября 2018 года на лыжной базе «Снежинка» прошли массовые соревнования по легкой атлетике, в котором приняли участие 606 человек.



Цель данного мероприятия не первым придти к старту, хотя и это, конечно, тоже, а приобщить молодежь, старшее поколения, семьи к спорту.

Всероссийский день бега "Кросс наций 2018" – это прекрасный повод присоединится к спортивному движению в стране, поучаствовать в забеге самому и всей семьей, показать хорошие спортивные результаты.

*Отличным примером для всех нас является учитель по физической культуре – Овсянникова Наталья Витальевна! Она вместе с дочерью приняла участие сразу в двух забегах: в Международном марафоне «Европа – Азия» 2018 и в Ночном забеге «Европа – Азия» 2018*



**Мы Вами  
гордимся!**

Информацию  
предоставила Н.В.  
Овсянникова

# А вы что знаете?



Говоря о нашей истории, стоит сказать, что многим из нас неизвестны ключевые моменты важных для страны событий. Сейчас речь идет о ВОВ. А если поднять вопрос о гражданской войне начала 20 века, что мы сможем о ней сказать, что нам известно? Наверное, сведения окажутся крошечными. А вот ученики 6 класса не только познакомились подробно с событиями этой войны, но и приняли участие в экскурсионном маршруте

«Покровская тропа».

В данном проекте приняли участие всего три школы: 3,4, и мы. Действия разворачивались в исторических местах села Покровского. Во времена гражданской войны совсем недалеко от нас

разворачивались исторические события.

«Попав туда, нас выстроили, провели инструктаж по безопасности и рассказали этапы нашего маршрута. Все мы получили военную экипировку (плащ-палатку, рюкзак) и винтовку Мосина. НАСТОЯЩЮЮ! Эмоции уже нас переполняли! А когда мы вышли



на тропу, оказалось еще круче. Выполняя различные задания (совсем несложные, но очень интересные) мы получали знания, экскурсовод посвящал нас в детали того далекого события. Нас научили стрелять, после мы участвовали в захвате заложников. Было очень здорово!» - поделились эмоциями **Раздьяконова Виктория и Тумасова Ксения.**

«Мы узнали о красных и белых. Узнали где, чьи позиции были. Раньше на месте школы стояла церковь, которая была цель обстрела. А какие были пушки. Вы знаете? А мы видели (макет) и теперь знаем! Это была самая крутая экскурсия» - сообщил **Хитрик Тимофей.**



Информацию предоставил А.П. Мартемьянов